



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 53/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de janeiro de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 2.219/17-CMV**
Vereador Alécio Maestro Cau
Processo administrativo nº 22.895/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O DAEV tem conhecimento do vazamento de esgoto? Se sim, quais as providências?
2. Quem é o responsável pelo vazamento de esgoto no local?
3. Quais são as penalidades previstas para o caso?
4. Quanto aos danos ambientais, quais serão as formas de compensação no caso?
5. Qual é o prazo para regularização?

Resposta: Encaminho na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 00183/2018	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	DATA/HORA PROTOCOLO: 17/01/2018 16:38
		Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 2219/2017
		Autoria: ORESTES PREVITALE
		Assunto: Informações sobre vazamento de esgoto.



Valinhos, 08 de janeiro de 2018.

OFÍCIO PRES. Nº 08/2018

Ref.: C.I. Nº 2738/17-DTL/SAII
"Assunto: Requerimento nº 2219/2017 - Vereador Alécio Maestro Cau"

Senhor Secretário;

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referentes aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme seguem:

Informamos que após vistorias e acompanhamento "in loco", realizadas pela equipe da Divisão de Manutenção do Sistema de Esgotos no referido período, não foi constatado vazamento de esgoto na região, entretanto notou-se que ocorrem descargas de águas servidas das galerias de águas pluviais. Estas águas são provenientes de lavagens de quintais e ficam acumulados no ponto de deságue da galeria caracterizando que seja despejo de esgoto.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,


Pedro Inácio Medeiros
Presidente - DAEV

JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR
MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais
Prefeitura Municipal de Valinhos
NESTA

RECEBIDO em
16 JAN 2018

